



**БЕЗОПАСНАЯ
РАБОТА.рф**
ВСЕРОССИЙСКИЙ МЕДИАФОРУМ

ОРГКОМИТЕТ

105187, г. Москва, Окружной проезд, д. 18 А
Телефон/факс: +7 (495) 152 13 67
безопаснаяработа.рф media@omor-bik.ru

№ 2831123 от 13.11.2023

на № _____ от _____

Руководителям
саморегулируемых
организаций

О проведении медиафорума и кинопремьеры

Уважаемые коллеги!

Одним из национальных приоритетов нашей страны является обеспечение безопасности жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности в целях сохранения человеческого капитала государства. Однако, по данным Росстата, в 2022 году произошло более 20 тысяч несчастных случаев на производстве, более тысячи из них — со смертельным исходом. Эта печальная статистика имеет тенденцию к увеличению, что весьма тревожит общественность, профсоюзы и работодателей по всей России.

Правительство Российской Федерации в целях повышения уровня обеспечения безопасных условий труда уделяет большое внимание вопросам популяризации соблюдения принципов охраны труда и созданию безопасных рабочих мест, в том числе в строительной отрасли. Это также отражено в Генеральном соглашении между общероссийскими объединениями профсоюзов, объединениями работодателей и Правительством РФ на 2021-2023 гг. в виде поддержки проведения международной выставки-форума «Безопасность и охрана труда» (БИОТ) (пункт 5.18) под патронажем Минтруда России.

Для более широкого охвата аудитории и в целях дальнейшей популяризации безопасного труда в этом году с 5 по 8 декабря на площадке крупнейшей выставки по охране труда БИОТ-2023 реализуется Всероссийский Медиафорум «Безопасная работа», организаторами которого выступают Ассоциация «Безопасность и качество» и Ассоциация СИЗ. Медиафорум поддержан Московской трёхсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений. Оператором Всероссийского Медиафорума является ООО «Открытая коммуникационная группа».

Участниками и зрителями данного Медиафорума станут более 2 миллионов человек.

Составными частями Медиафорума являются: деловая программа в прямом эфире, Национальная премия «Безопасная работа» и кинопроект безопасного труда.

В рамках деловой программы в телестудии Медиафорума на выставке БИОТ в прямом эфире будут обсуждаться вопросы культуры безопасности и охраны труда в современных реалиях, снижение травматизма и несчастных случаев на производствах, организация работы службы охраны труда в России, последние изменения в законодательстве, новые практики внедрения систем безопасного труда и др. В центре внимания Медиафорума — Человек труда.

Значимой частью Медиафорума является Национальная премия «Безопасная работа», поощряющая работодателей и специалистов, успешно применяющих и практикующих принципы безопасного труда. Торжественная церемония награждения Национальной премией «Безопасная работа» состоится 8 декабря в кинотеатре «Октябрь».

В рамках Медиафорума реализуется важный социальный кинопроект «Безопасная работа», направленный на снижение травматизма на стройплощадках, несчастных случаев на производствах и в обычной жизни. Снимаются шесть короткометражных художественных фильмов с участием знаменитых актёров и экспертов отрасли:

Фильм «Каска» - представляется Национальным объединением строителей (НОСТРОЙ).

В съёмках приняли участие актёры Эвелина Блédанс, Анастасия Рысева, Президент Национального объединения строителей (НОСТРОЙ) Антон Глушков, Президент Ассоциации «Безопасность и качество» Александр Халимовский, Председатель Профсоюза строителей России Борис Сошенко, Президент Национального объединения организаций в сфере технологий информационного моделирования (НОТИМ) Михаил Викторов, Президент Национального объединения организаций в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности (НОЭ) Леонид Питерский, руководитель аппарата НОТИМ Юлия Ерёмкина.

Фильм «Стажёр» - представляется Московской федерацией профсоюзов. (*На согласовании)

В съёмках приняли участие актёры Нонна Гришаева, Никита Бубер, Руководитель технической инспекции труда Московской федерации профсоюзов Анатолий Захаренков и др.

Фильм «Таксист» - представляется Московской конфедерацией промышленников и предпринимателей (работодателей) (МКПП(р)).

В съёмках приняли участие актёры Алёна Хмельницкая, Сергей Тодоров, Наталья Унгард, Семён Газиев и др.

Фильм «Советы от Петровича» - представляется Национальным объединением организаций в сфере технологий и информационного моделирования (НОТИМ).

В съёмках приняли участие актёры Иван Кокорин, Степан Геращенко, Михаил Сафронов, советник Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Гульназ Минниханова, депутат Госдумы РФ Николай Алексеенко и др.

Фильм «Перегруз» - представляется Российским союзом строителей (РСС).

В съёмках приняли участие актёры Константин Юшкевич, Юрий Лопарёв, Елена Захарова, Виолетта Неклюдова, первый Вице-президент Российского союза строителей (РСС) Владимир Дедюхин, Вице-президент Российского союза строителей (РСС) Эдуард Дадов, Заместитель исполнительного директора (РСС) Андрей Кошель, главный специалист департамента нормативного обеспечения (НОСТРОЙ) Ольга Мелентьева.

Фильм «Первая помощь с Анфисой Чеховой» - представляется Ассоциацией «Безопасность и качество» и Ассоциацией СИЗ.

В съёмках приняли участие актёры: Анфиса Чехова, Алеся Корсак, Александр Мякушко, Иван Алексеев и др.

После премьеры фильмы будут направлены на Российские и международные кинофестивали для участия в лучших номинациях и получения наград.

В связи с высокой социальной и общественной значимостью Всероссийского Медиафорума «Безопасная работа» прошу Вас оказать всестороннюю поддержку в его проведении и принять участие в его реализации:

1	В рамках поддержки Всероссийского Медиафорума «Безопасная работа» прошу Вас направить свое приветственное письмо его участникам для размещения на сайте безопаснаяработа.рф на электронную почту media@omor-bik.ru
2	Приглашаем Вас и членов Вашей саморегулируемой организации принять участие в социально-значимом проекте и стать участниками деловой программы выставки БИОТ, которая пройдет с 5-8 декабря в Экспоцентре на Красной Пресне. Регистрация на сайте https://biot-expo.com Организатор: Ассоциация СИЗ Контакты: + 7 495 789 93 20 biot@asiz.ru Для участников выставки БИОТ состоится закрытый показ фильмов: - Фильм «Каска» - Фильм «Стажер» - Фильм «Таксист» - Фильм «Советы от Петровича»

	<p>- Фильм «Перегруз» - Фильм «Первая помощь с Анфисой Чеховой» Кинопоказ состоится в кинотеатре «Октябрь» 8 декабря, зал №2. Сбор гостей в 16:00. Показ фильмов с 17:00 до 18:30.</p>
3	<p>Предлагаем Вам выступить партнером по популяризации идей безопасного труда и поддержать один из короткометражных художественных фильмов, снимаемых в рамках форума, посвященного соблюдению правил техники безопасности и снижения травматизма. Торжественная премьера киноальманаха пройдет 8 декабря в самом большом кинотеатре России — «Октябрь», в зале №1. Сбор гостей в 17:00. Кинопреьера с 18:00 до 20:30. После премьеры фильмы будут направлены на кинофестивали России и дружественных стран, для участия в номинациях и международных наградах. Презентация приложена к данному письму (Приложении №1.) Организатор: Ассоциация «Безопасность и Качество» Оператор: ООО «Открытая коммуникационная группа» Контакты: +7 495 152-13-67 media@omor-bik.ru</p>

Уверен, что наше сотрудничество поможет успешной реализации Медиафорума и внесёт неоценимый вклад в дело популяризации охраны и безопасности труда.

В случае Вашей заинтересованности поддержать проект и стать партнёром, просим обращаться к оператору Медиафорума ООО «Открытая коммуникационная группа» по телефону или электронной почте.

Тел: +7 495 152-13-67

Моб: +7 925 425-95-62, Анна Орлова

email: media@omor-bik.ru

Председатель оргкомитета Медиафорума
«Безопасная работа»,
Президент общероссийского межотраслевого
объединения работодателей
«Ассоциация «Безопасность и качество»

А.А. Халимовский

Председатель экспертного совета Медиафорума
«Безопасная работа»,
Председатель Совета по профессиональным
квалификациям в сфере безопасности труда,
социальной защиты и занятости населения

Ю.В. Герций